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★★★）在某交流电路中，有一正在工作的变压器，原、副

线圈匝数分别为n1=600,n2=120,电源电压U1=220 V，原线圈中

串联一个0.2 A的保险丝，为保证保险丝不被烧毁，则 A.负载

功率不能超过44 W B.副线圈电流最大值不能超过1 A C.副线圈

电流有效值不能超过1 A D.副线圈电流有效值不能超过0.2 A2.

（★★★★）如图18-5（a）、（b）所示，当图中a、b两端

与e、f两端分别加上220 V的交流电压时，测得c、d间与g、h

间的电压均为110 V.若分别在c、d两端与g、h两端加上110 V

的交流电压，则a、b与e、f间的电压为 图18-5A.220 V，220 V

B.220 V，110 V C.110 V，110 V D.220 V，0 3.（★★★★★）

一理想变压器原线圈接交流电源，副线圈接电阻，则下列哪

些方法可使输入功率增加为原来的2倍 A.次级线圈的匝数增加

为原来的2倍 B.初级线圈的匝数增加为原来的2倍 C.负载电阻

变为原来的2倍 D.副线圈匝数和负载电阻均变为原来的2倍 4.

（★★★★）如图18-6所示，变压器的原、副线圈的匝数比

一定，原线圈的电压为U1时，副线圈的输出电压为U2，L1

、L2、L3为三只完全相同的电灯，开始时，电键K开启，然后

当电键K闭合时图18-6A.电压U1不变，U2变大 B.电灯L1变亮

，L2变暗 C.电灯L1变暗，L2变亮 D.原线圈中的电流变大
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